



招远 淘金之旅

文/片 本报记者 孙翔

对于黄金的向往,也许是人类的原始欲望。探秘黄金的出产与加工、体味淘金的疯狂与惊喜,招远淘金小镇再合适不过了。6月8日,本报“美女观光团”深入淘金小镇,与金灿灿的黄金来了个亲密接触,淘黄金、下矿井、抓金砖,不亦乐乎!

黄金首饰对于“美女观光团”的成员们并不陌生,但是对于黄金开采的历史以及黄金的开采加工过程,多数人就有不知了。8日一大早,“美女观光团”从潍坊启程开赴招远。刚刚到达淘金小镇的大门口,身着红色古装的小镇“镇长”便笑脸相迎,把团员们引入神秘的小镇之中。淘金小镇完整地表现了宋代招远的建筑民俗、黄金交易民俗、饮食民俗、娱乐民俗等繁华景象。

古朴的仿古建筑渐次映入眼帘,招远特产龙口粉丝、黄金纪念品等特色商品琳琅满目,地道的小玩意都能在这里找到。一些由金矿制成的小工艺品吸引了“美女观光团”团员们的眼球,美女们纷纷把玩这些金光闪闪的工艺品,爱不释手。

在金银签威镖局门前,一众强盗与几名保镖发生遭遇战。原来,这是演员们围绕黄金争夺进行的精彩表演,中间出人意料的滑稽之处让美女团员们数次捧腹。穿过镖局继续前行,在不同的场景中,又陆续上演了三场表演,既让人开怀大笑,又从中了解了招远采金的悠久历史,景区的良苦用心令人折服。

在淘金河,重头戏来了。美女团员们争相拿起淘金盆,不顾炎炎的烈日,奋力铲起河中的沙子,在工作人员的指导下,像模像样的淘起金来。

随后,“美女观光团”还前往中国黄金博物馆探秘金矿开采。最后团员们还乘坐小火车进入了真正的金矿矿井,经历了一次神秘之旅。



景区情报

位于国家AAAA级风景区——中国金都山东招远罗山黄金文化旅游区的淘金小镇是目前国内最大的以淘金体验为主题的旅游景点,由黄金主题体验区、财神广场、休闲娱乐区和综合服务区组成,融黄金文化、财神文化、市井文化和民俗文化于一体。从衙门督办、镖局驿站,到金铺银库、酒肆戏楼,淘金小镇完整地表现了宋代招远的建筑民俗、黄金交易民俗、饮食民俗、娱乐民俗等繁华景象,浓缩了宋代政治、经济、文化等社会时代特征。游客不仅可以亲身体验在淘金河里“吹尽狂沙始见金”的收获和乐趣,也可领略宋代殿堂楼阁建筑的清雅柔逸风采。

美女玩家郭雅静: 淘金很欢乐

给我留下印象最深的就是那条淘金河。我们知道,想在河里淘到特别值钱的金矿非常困难,但是其中的巨大乐趣只有亲身经历才能体会。

清澈见底的河水潺潺流动,顶着大太阳,我在河中冲洗着淘金盆里的沙子,不时有几粒金光闪闪的小石子显现出来,令人惊喜又激动。小心翼翼地挑出这些小金石,揣进自己的口袋,还是很幸运的哦!

把这些金子带回潍坊,一定找姐妹“炫富”去!

美女玩家滕亚男: 13℃的矿井令人惊叹

这是我第一次下矿井,来之前关于金矿的各种谜团在这里被一一解答。下去之前,因为天气炎热我们都买来雪糕解暑,坐上小火车开进矿里,温度顿时下降到13℃。别说吃雪糕了,抱紧双臂还有些凉嗖嗖的。

不过,这还不是最刺激的。我们沿着矿车轨道前行,在灯光的照耀下,一些当年采金矿的场景被逼真地复原。工人们在矿坑边缘搭建木棍支撑,耳边还不时传来轰隆的响声,一处大屏幕还播放了小电影。矿顶岩石中渗出的水滴不断滴落到佩戴的安全帽上。这一切完全就是矿井的真实样子!

玩家点评

第二期美女观光团 开始招募啦

本报继续招募美女观光团第二期成员。只要你是美女,同时是微博或微信达人,拥有一定数量的粉丝,具备基本的写作能力、拍照技术,并且周六有空闲时间,你就可以报名!

报名联系电话:18663667077, QQ:251856836。你也可关注本报“行者天下潍坊旅游”腾讯微博,进行报名。

齐鲁晚报·今日潍坊 倾情打造精品线路

韩国济州岛四日游,6月23日出发,潍坊往返,四飞,全程领队,2999元/位,免签,免押金,最后名额,预定从速啦!电话:18663667077

- 1.在中国黄金博物馆,美女观光团团员们共同举起重达25公斤的金条,不过她们并不能把它带回家。
- 2.美女观光团成员在淘金小镇门口合影留念。
- 3.淘金小镇财神金殿为人们祈求财源广进、福寿安康。
- 4.在13℃的矿井里,观光团团员们对周遭散落的矿石充满了好奇。
- 5.在淘金河边,观光团团员们在水中冲洗淘金盆中的矿砂,不少人收获颇丰。
- 6.商店里的矿石工艺品吸引了美女们的眼球,大家驻足观赏,爱不释手。

